

第104期通訊 2023年12月



阮成國牧師 (房角石協會董事會主席)

艱難我奮進 困乏我多情

在信主初期,已深受傳教士到中國傳教事蹟所感動。因着對中國人的愛,他們全然擺上自己,甚至犧牲性命也在所不惜,教人動容。其中尤以戴德生及劍橋七傑等人的見證,更激勵初信主的我立下心志,對同胞的需要莫失莫忘。

在神學院進修的六個年頭,都是以中國教會的課程作為主修科目。期間亦曾前往內地不同地區作探訪教會的工作,他們的需要有更進一步的認識和了解,並見証許多同工忠心的事奉,對自己有莫大的裨益和提醒。

在三十年的事奉生涯中,有五年時間 是全職參與內地事奉,有機會接觸到不少 教會的同工和官員,從而更廣泛和深入認 識不同領域的需要。

在房角石協會參與董事的事奉不經不 覺已有十多年,今年更接任董事會主席一 職,盼望在未來的日子,能與眾董事和同 工互相配搭,繼續服事內地同胞,回應他 們的需要。

房角石協會參與內地事工已有二十多

我們並不是要追求甚麼豐功偉績,只求在這時代中仍能回應上帝的呼召,幫助有需要的人;並盡我們的努力,盡上當盡的本份,作無愧的工人。惟盼我們不因困難而後退,不以明哲保身為借口,只要完成主的託付,讓更多人認識祂的慈愛。

電子版《通訊》

為響應環保,本會《通訊》主要以電子版形式出版,以郵件發送及上載至本會網頁,供大家閱覽。如欲收取《通訊》,請將姓名、聯絡電話及電郵地址電郵至info@cornerstone.org.hk。謝謝!

本着耶穌基督的教導,以優質和專業的服務,關心中國的社群及教會,彰顯上帝的愛,提昇國民生命素質。



過去三年因為Covid的原故,我未能前去青海服侍患有兔唇裂顎缺憾的孩子,心中很失望。加上去年年中我退休,心中以為往後就不能再以醫生的身份去參與這服侍了,感到失落無比!

回想多年前因著神的恩典和奇妙的帶領,讓移民去了墨爾本的我也能有福氣參加在國內和印尼的服侍,與團隊一齊為這些患有兔唇裂顎的不幸者做修補手術。這醫療服侍實實在在豐富了我的人生,我從以下四方面明白到『施比受更有福』的道理:

當我願意走出我自己的安舒區,不是 只在教會中服事,而是出去參與這醫療服 侍的時候,我更能看到神在祂的大地上的 工作,見證和經歷到神的作為,叫我對祂 的信心得到堅固! 手術隊的口號是「我們愛,因為神先愛我們。我們信,愛可以改變生命」。每次與病人惜別,團隊都會唱 "飲歌" - 「活出愛」。我很高興能用上自己的時間、精力去幫助這些生長在窮困家庭可憐的的嬰孩和兒童。這讓我更體會到主愛人、憐憫人的心腸,明白主要求我們活出愛去愛人,體會何為愛神和愛人的真意。醫療的服侍讓我生命得建立,人生有動力,人生充滿意義,叫我不枉此生。

我很享受和一班隊員一同服侍,雖然 我們來自不同的教會,但我們在這裡體會到 合一的真諦,我們有同一個異象、同一個目標,同一份心情,大家都同被救主耶穌的愛 激勵,而成為同路人。晨禱會的分享帶給我 亮光和美好的提醒。每一次的服侍,不單開 闊了我的眼界,更擴張了我的境界。

神藉著我參與醫療服侍影響和祝福了 我身邊的家人和教會的弟兄姊妹。每次行程 結束後,我都會向他們分享我的經歷和體 會。雖然他們未能和我一起同行,但每次出 隊,他們都記念我,支持我、鼓勵我、為我 代禱,讓我感到自己實是很蒙福。

盼望神賜我足夠的健康和體力,讓我 縱然退休,仍可繼續參與對兔唇裂顎的孩 子們的服侍,讓我服侍祂、經歷祂,榮耀 祂!求主使用我們愛心的行動,幫助患者 身體得醫治,靈裡認識救主耶穌基督,得 著一生最美的祝福。

2023年事工報告

過去數年,全球受新冠疫情影響,經歷了半世紀以來最嚴謹的防疫考 驗。冰冷無情的疫情雖然阻斷了內地與本港的交流,但卻擋不住人與人之間 心中的暖流和愛的傳遞。房角石的腳步也沒有因為疫情而停止下來。

特殊兒童項目

2023年年初疫情放緩,兩地有序地恢復往來,本會亦逐漸恢復與各方友好的溝通和聯繫,表達關心。特殊兒童服務中心成功獲得內地登記的基金會支持。房角石以提升優質服務為己任,向服務中心提供專業咨詢及指導,致力幫助在困境中的腦癱、肢體障礙和精神發展遲緩的兒童及家庭獲得適切的康復與訓練,幫助孩子重獲獨立和融入社會的機會。疫情期間,中心開設了11類雲端康復訓練課堂,定期舉行家訪、家長班、家長喘息日、家庭關懷及家居康復指導的訓練等,服務人次超過上千人。服務獲得內地登記的基金會支持被當地政府單位評為4A級優良服務單位,得到社會人士的認同。











社區醫療項目

另一社區醫院項目,由當地醫院團隊獨立營運,醫院規模及實力雖然比較薄弱,但憑住 『矜憫為懷,愛鄰如己』的願景和使命,院方通過義診和健康教育等活動,實踐愛心。醫院 嘗試開展的「長期照顧護理服務』先導計劃,服務長期慢性病患人士,項目發展至今,已順 利擴展至第二階段,並慢慢將全人醫治的服務延伸至社區,邁向健康的營運軌道上!



地區事工

房角石以基督的心 為心,服侍內地有需要的 群體。在過去一年的探訪 中,我們接觸到不少人群 仍困於身、心、靈的苦疾 中,我們看到內地仍有很 大的需要,我們盼望主繼 續打開這道門,讓我們心 存謙卑的初心,將大家的 愛心能有效傳遞到遠方。







手術復康項目

2023年下半年,本會隨另一機構為青海24位唇顎裂的小朋友進行修復手術服務,讓孩子們展現出自信又美麗的笑容。















推廣及宣傳

為了能凝聚更多愛祖國、關心祖國需要的人,本會於十一月份假男拔萃書院舉行『2023房角石步行籌款暨義工動員日活動』,活動共有192人報名參加,獲得不同單位包括香港紅十字會甘乃迪中心,基督教少年軍第50分隊、華園食品(香港)有限公司、K's Kids、鴻福堂、蛋撻王控股有限公司、TCM、永興香料等等的好友支持。活動共約籌得港幣85萬善款。









代禱消息

- 為更有效傳遞事工消息,本會正逐步完善發放「每日代禱」的途徑,如閣下希望用 Whatsapp接收本會代禱消息,請將姓名、 電話及堂會名字發短信至6848 4994。同 工將進一步聯絡你。同心禱告堵塞破口, 重啟復興之火!※
- 感恩本會成功申請轉數快, 多一個奉獻途徑!
- 同工招聘:辦公室急需總 務幹事一名,請記念!(有 意者,請電郵履歷至: lauwy@cornerstone.org.HK)



2024年年曆

為表謝意,我們特別 印製了2024年小月曆 送贈給愛我們的朋 友,這份月曆是結合 了腦癱孩子在繪本課 中的畫作,配以正能



量句子而成。深願它能為您的生活帶來點點暖意和美善喜樂。腦癱孩子在肢體或智力上或有限制,但他們卻同樣嚮往與人分享的喜悦。我們盼望透過這份月曆,鼓勵孩子們展現才華,提高他們學習的動力,同時也幫助他們入學及融入社會。



奉獻表格



我願意:			
□ 一次過/ □ 每月 奉獻支持房角			
○ 經常費 \$			
○ 教育事工 \$			
○ 援災工作 \$	○ 其他(如特別	指定地區、項	目)\$
個人資料			
□ 先生 □ 女士			
英文姓名:		中文姓名:_	
通訊地址:			
聯絡電話:	電郵:_		
□ 網上信用卡捐款			
請登入本會網頁www.cornerstone.or	rg.hk進行,可即	時捐款或登記成	艾為每月捐款者,程序簡單安全。
□ 直接存入銀行戶口#			
本會銀行帳號為恆生銀行277-9-019	591(可透過What	sApp 6848 499	94交回表格及入數紙)。
□ 支票一次性捐款#		#	請將填妥表格連同支票/入數紙(如有)
支票號碼:			寄回房角石協會辦事處(郵寄/傳真/
抬頭請寫「房角石協會有限公司」或「C	Cornerstone Assoc	iation Ltd.	電郵)
□ 信用卡捐款#			
□ VISA □ MasterCard □ !	房角石協會	lasterCard	
信用卡號碼:			
 持卡人姓名:	信用卡簽發銀行:		
□ 每月捐款 本人現授權房角石協會有限 意此授權書於本人之信用卡			
□ 單次捐款 請於本人之信用卡賬戶內一	次過扣除以上賬款。	收集個人資料	學明:
		程資訊,以及開 意見等有關用途	_
持卡人簽署 (必須與信用卡簽名相符)	曾所持閣下的個人資料。		
(港幣100元或以上的捐款均可憑收據享有香港區	政府税務扣減優惠。)	使用個人資料同	
2 %r ± m			意房角石協會使用所持的本人的個人資料(包括
內部專用		姓名、電話號碼、傳真號碼、電郵地址、郵寄地址、所屬教會/機 構資料等)於寄發本會通訊和活動資訊,以及招募、宣傳推廣及	
開始日期:		邀請、籌款、收集意見等相關訊息。	
終止日期及原因:		(*請刪去不適用者)	
經手人:			
處理日期:			
		簽名:	日期: